

孟平铁路复线平顶山段全线施工

预计明年7月底完工

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从市孟平铁路工程建设协调指挥部获悉,经各方协调,征地拆迁已基本完成,这意味着孟平铁路增建二线工程平顶山段将进入全线施工建设阶段,预计明年7月底可完工。今年年底前,根据我市城市道路交通情况和施工条

件,市区新华路、开源路、亚兴路、光明路等地的公铁立交桥也将陆续施工。

据悉,孟平铁路增建二线工程东起漯河市,自京广铁路孟庙站引出,向西途经漯河市郾城区、舞阳县,许昌市襄城县,我市叶县、卫东区、湛河区、新华区、宝丰县,接焦柳线平顶山西站,线路全长993

公里,建成后将极大提升孟平铁路交通运输能力,是破解我市铁路交通瓶颈、方便群众出行的重要工程。

昨天上午,记者在孟平铁路增建二线工程施工现场看到,火车时而呼啸而过,在梅园路立交桥作业基坑内,工人正在进行框架桥预制工程建设。梅园路立交桥施工现场

的东侧,工人正在填筑路基。

“铁路外侧预制好的桥体将会被‘顶推’到铁路线下方。”中铁二十五局集团第二工程有限公司负责人丁健说,梅园路立交桥为新建框架桥,预计再过一个月就能完工。接下来,将有更多的公铁立交桥开始施工,路基填筑及轨道铺设工程也将全面展开。

丁健表示,该公司负责孟平铁路增建二线工程湛河区北干渠至平顶山西段的建设,全线线路长189公里,新建及改造框架立交桥共计77座。今年5月8日正式开工,目前,19座框架立交桥已完工,正在施工的有5座;3公里的路基填筑工程已完成95%,随后即可铺设轨道。

虽经约谈 仍在违规宣传 房管执法人员 昨查香港城、鹰城商贸中心项目

□记者 巫鹏

本报讯 即购即收益、10年回报306%,5年轻松回本、10年收益翻倍……市房地产监察大队执法人员昨天在卫东区检查时发现,由河南鹰城集团开发的鹰城商贸中心和香港城两个项目,虽经房管部门约谈,却仍在进行非法融(集)资宣传。对此,执法人员表示,这两个项目均未取得《商品房预售许可证》,不具备销售条件。下一步将对这两个项目加强监管,防止其无证预售和非法融(集)资宣传。

昨天上午,记者随同执法人员先后来到鹰城商贸中心项目展示中心、香港城项目展示中心,发现有“即购即收益、10年回报306%”“5年轻松回本、10年收益翻倍”等字样的宣传页。对此,执法人员表示,这两个项目至今仍未取得《商品房预售许可证》,根本不具备销售条件,其所进行的宣传行为,属于典型的非法融(集)资宣传。随后,执法人员填写现场检查笔录,并在两个展示中心张贴公告,提醒市民注意购房风险。

执法人员告诉记者,房管部门曾对这两个项目的相关负责人进行了约谈,要求其不得进行无证预售和非法融(集)资宣传等违规行为。从检查的情况看,两个项目仍存在问题。根据规定,商品房在未取得《商品房预售许可证》之前,开发企业不得进行任何形式的销(预)售。即便取得了《商品房预售许可证》,售后包租、返本销售也是国家明令禁止的非法融(集)资行为。

执法人员提醒广大市民,这些非法融(集)资行为以所谓的稳定收益作为诱饵进行宣传,具有很大的诱惑力和欺骗性。一旦出现开发商蓄意诈骗、携款逃匿等情况,购房者将蒙受重大经济损失。对于违法预售的项目,消费者购买后一旦发生纠纷,合法权益将无法得到保护。对已购买违法预售项目的市民,可以持交款收据、购房协议等证据到房管部门投诉举报。发现房地产开发企业存在的非法融(集)资宣传行为,市民也可向房管部门举报。举报电话:2636101、2636038。



建平巷 新形象

昨天上午,市区建平巷内,市民从造型独特的街边小吃店旁走过。建平巷位于市中心商业区,人流量大,小吃生意红火,但卫生情况一直是个大难题。近段时间,在新华区城管执法局的协调下,在这一地段建成了20多个仿古造型的街边小店,不仅干净卫生,还成为闹市一景。

本报记者 禹舸 摄

引才引智引技 人才交流大会明天“开门纳才” 地点:平顶山人才市场、河滨广场

□记者 张永军

本报讯 明天,2014年市引才引智引技暨人才交流大会将在平顶山人才市场拉开帷幕,近200家用人单位将携5000余个岗位现场招贤,求职人员届时可免费入场求职应聘。这是记者昨天从市人力资源和社会保障局、市人才交流中心获悉的。

据了解,此次引才引智引技暨人才交流大会由市委组织部、市人

力资源和社会保障局联合主办,市人才办、市人才交流中心承办,旨在借助“华合论坛”这一对外开放平台,加强与海内外华侨华人合作,构建引才引智引技平台,加大引才引智引技力度,为我市转型发展注入新的动力和活力。活动定于10月15日(周三全天)在平顶山人才市场(市区南环中路76号)、河滨广场举行。

据市人才交流中心相关负责人介绍,此次大会已经吸引了近

200家用人单位入场招聘。其中,贸易批发和零售业、房地产业、制造业、多元化业务集团组织和教育类参会单位最多;市场营销、公关、技工、普工、零售服务、教师、培训、保安等岗位需求量较大。

本次大会现场招聘和网络招聘同时进行,招聘单位和求职人员参会及网上信息发布全部免费。求职者可登录平顶山人事人才网(www.pdsjob.cn)查询信息。

华合论坛环境优化暨创卫“五个一”竞赛 评出10面红旗7面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 为迎接华合论坛在我市召开,创造整洁优美的市容环境,市华合论坛执委会环境优化组和市创建办近期组织对我市华合论坛环境优化暨创卫“五个一”竞赛进行了实地暗访检查评比,具体结果揭晓。

市容秩序:新华区、卫东区得红旗,宝丰县得黑旗;

公共场所:新城区、卫东区得红旗,宝丰县得黑旗,湛河区受通报批评;

接待场所:新华区得红旗,湛河区得黑旗;

周边环境:新华区得红旗,宝丰县得黑旗,湛河区受通报表扬,

高新区受通报批评;

数字城管:新城区得红旗,新华区受通报批评;

市直责任单位:市住建局、市卫生局、市工商局得红旗,市交通运输局、市水利局、市公安局得黑旗,市环保局、市食品药品监督管理局受到通报表扬,市市场发展服务中心受通报批评。

湛河治理进行时

清淤、修补、改造 湛北暗涵“动手术”



昨天,在市区文园路湛河桥西侧,挖掘机使用破碎锤在拆除排污暗涵上方的水泥层。

本报记者 李英平 摄

□记者 吕占伟

本报讯 昨天中午,记者在市区文园路湛河桥东侧附近的湛河北岸看到,几台挖掘机正在开挖此处湛河一平台处排污暗涵的土方,在机械的协助下,头戴安全帽的工人手持风锤凿开暗涵上的水泥板。施工现场热朝天,引来市民观看。

中建七局有限公司有关负责人在施工现场告诉记者,这项工程是湛北暗涵改造工程,9月30日开工,预计12月20日结束。在工期内,该公司组织机械和人力,对凌云路湛河桥至国铁桥之间全长约6公里的湛河北侧排污暗涵进行“手术”,重点开展排污暗涵土方开挖,暗涵清淤,拆除、改造受损涵段,对这个全市的排污主干管进行修补完善。据介绍,这项工程是湛河综合治理工程的重要组成部分,对湛河治污具有重要的意义。

据了解,湛北暗涵是我市污水处理设施的重要组成部分,涵体全长7.4公里,有12个进污口,日收集污水约30万立方米。由于年久失修,湛北暗涵市区部分管道交叉排放,满负荷超标使用,造成管涵淤积严重,涵面水位抬高,涵壁渗漏,顶盖风化潮湿,涵面松动上拱,涵体冲损裂缝,无压箱涵变为有压箱涵,导致水量较大时污水直排湛河。

记者昨天下午从市湛河治理工作指挥部了解到,从10月5日开始,市区光明路、中兴路、开源路湛河排污暗涵改造就已全面铺开。开源路、光明路两处将用新建的箱式暗涵替代现在的管道暗涵,中兴路处将对排污钢管进行防腐加固,改造完成后既能增强河道的防洪能力,排污暗涵上方还具有人行通道的功能。